

*Десятый арбитражный апелляционный суд признал законным постановление УФАС Ставрополя о назначении филиалу ООО «Росгосстрах» в Ставропольском крае штрафа в размере 650 тыс. рублей за злоупотребление доминирующим положением на рынке оказания страховых услуг ОСАГО.*

Согласно сообщению регионального УФАС, ранее ведомство признало филиал компании нарушившим требования ст. 10 закона о защите конкуренции путем навязывания при заключении договоров ОСАГО иных страховых услуг, в которых клиенты компании не были заинтересованы.

На этом основании было возбуждено дело об административном правонарушении, по итогам которого ООО «Росгосстрах» оштрафовано на 650 тыс. рублей, говорится в сообщении.

**Источник:** [Интерфакс](#) , 31.07.15